
アンケート集計表

実施期間　：　平成３０年１１月２７日～平成３０年１２月１０日までの全運行日10日間

アンケート回収件数　：　９５件

利用者 回答者 重複者 利用者 回答者 重複者 利用者 回答者 重複者 利用者 回答者 重複者

１便 20 7 13 9 4 5 6 3 3 35 14 21
２便 28 9 19 49 16 33 12 6 6 89 31 58
３便 49 9 40 34 2 32 13 5 8 96 16 80
４便 17 2 15 29 11 18 19 6 13 65 19 46
５便 9 3 6 13 2 11 16 6 10 38 11 27
６便 7 2 5 0 0 0 7 2 5 14 4 10
合計 130 32 98 134 35 99 73 28 45 337 95 242

Ⅰ基本情報
１　居住されている地域

新　宮 初　神 萩　原 中　溝 城之堀 出来庭 呉　地 川　角 神　田 石　神 東　山 貴　船 柿　迫 平　谷 未回答

11 11 6 6 6 3 33 1 1 2 1 3 0 10 1

２　性別

男 女

14 81

３　年齢層

～40歳 50歳 60歳 70歳 80歳～ 未回答

4 3 9 53 21 5

４　「おでかけ号」をよく利用されますか

５　目的先　（複数回答可）

通　院 買い物 公共施設 遊　び 介　護 通　勤 その他

46 61 17 1 1 1 2

Ⅱ　試験運行
６　試験運行を実施中ですがご存知でしたか

７　午前8時便を利用したことがありますか？

○感想

○目的　（複数回答可）

通　院 買い物 公共施設 通　勤

28 10 1 1

○理由

８　試験運行について

人 回答率 人 回答率 人 回答率 人 回答率

１便 11 11.6% 2 2.1% 1 1.1% 14 14.7%

２便 17 17.9% 3 3.2% 11 11.6% 31 32.6%

３便 10 10.5% 6 6.3% 0 0.0% 16 16.8%

４便 11 11.6% 5 5.3% 3 3.2% 19 20.0%

５便 5 5.3% 4 4.2% 2 2.1% 11 11.6%

６便 1 1.1% 2 2.1% 1 1.1% 4 4.2%

合計 55 57.9% 22 23.2% 18 18.9% 95 100%

９　「このままでよい」理由

１０　「元の時刻表に戻す」理由

47 2 0

13 8

午前8時出発便が便利だから 全体的に利用しやすいから

このままでよい
（試験運行を本運行）

元の時刻表に戻す どちらでもよい

22 33

最終便が便利だったから 8時出発便は早すぎるから

利用したことがない

56

利用しない時間帯 乗りずらい 不便

非常に便利 便　利 不　便

1 31 2

35

よく利用する 時々利用する ほとんど利用しない

60 25 5

知っている 知らない

62 28

利用したことがある

東　部 中　央 西　部 合　計

未回答

5

未回答

5

未回答

1

未回答

7

未回答

1

合　計
午前8時出発便が便利だから

22人

全体的に利用しやすいから

33人

8時出発便は早すぎるから

8人

最終便が便利だったから

13人

未回答

1人

このままでよい

55人元の時刻表に戻す

22人

どちらでもよい

18人

回答結果

９５人


